

## 澳洲慈濟人文學校喜迎農曆新年 傳統文化教學活動熱鬧登場

#

澳洲慈濟人文學校

活動時間：2025-02-09

2025年2月9日，澳洲慈濟人文學校開學第一天，特別舉辦了一場充滿年味的農曆新年教學活動，讓學生在歡樂氛圍中學習並體驗這一重要的傳統節日。

活動中，老師們生動地為學生介紹農曆新年的由來、習俗、傳說故事及十二生肖的意義，帶領孩子們深入認識這個歷史悠久的節日。同時，老師也詳細講解了年節食品的寓意，如年糕象徵步步高升、餃子寓意招財進寶，讓學生了解食物背後承載的美好祝福。此外，老師還教唱農曆新年兒歌，讓幼童們在歡快的旋律中感受節日的喜悅與溫馨。

學生們熱情參與討論，分享自己家中春節的傳統習慣及過年期間的活動。他們對農曆新年不同日子的禁忌與習俗深感興趣，例如初一不掃地以免掃走財運、初五迎財神等，讓孩子們在學習中體會傳統文化的智慧與趣味。除了知識的學習，學校也安排了一系列實作活動，讓孩子們動手體驗——學生們親手製作農曆新年裝飾，寫春聯、學習吉祥祝福語，增添節慶氛圍。

活動高潮迭起，全校師生一同參加舞獅表演，象徵新的一年充滿活力與吉祥。學校還特別準備了紅包，發送給每位學生，寓意祝福孩子們健康快樂、學業進步。孩子們穿上新衣、品嚐傳統年節美食，深刻體驗到農曆新年的歡樂與溫暖，也進一步增強了對中華文化的認同感與歸屬感。

這場別開生面的農曆新年教學活動，不僅讓學生們學習了豐富的傳統文化知識，更在歡樂的氛圍中感受到農曆新年的美好祝福。澳洲慈濟人文學校透過寓教於樂的方式，讓學生在文化傳承中收穫滿滿，為新的一年揭開美好的序幕！



澳洲慈濟人文學校喜迎農曆新年 傳統文化教學活動熱鬧登場1

2026/1/31 上午 04:59:48

## 澳洲慈濟人文學校喜迎農曆新年 傳統文化教學活動熱鬧登場

#

澳洲慈濟人文學校

活動時間：2025-02-09



澳洲慈濟人文學校喜迎農曆新年 傳統文化教學活動熱鬧登場2

2026/1/31 上午 04:59:48

## 澳洲慈濟人文學校喜迎農曆新年 傳統文化教學活動熱鬧登場

#

澳洲慈濟人文學校

活動時間：2025-02-09



澳洲慈濟人文學校喜迎農曆新年 傳統文化教學活動熱鬧登場3

2026/1/31 上午 04:59:48

## 澳洲慈濟人文學校喜迎農曆新年 傳統文化教學活動熱鬧登場

#

澳洲慈濟人文學校

活動時間：2025-02-09



澳洲慈濟人文學校喜迎農曆新年 傳統文化教學活動熱鬧登場4



澳洲慈濟人文學校喜迎農曆新年 傳統文化教學活動熱鬧登場5